Domaci kol ¢. 7

1. Do ramecku dopliite piislusné vychozi latky, ¢inidla a produkty.
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2. Navrhnéte ¢inidla a podminky, pomoci kterych by bylo mozné z acetonu s vyuzitim aldolové
kondenzace pfipravit 4-(4-hydroxyfenyl)butan-2-on. Tato latka je puvodcem vuné malin.
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3. Pokuste se napsat podrobny mechanismus reakce (zahrnuje vSechny meziprodukty a véechny
vazebné zmeény jsou popsény Sipkami), ktery vysvétli nasledujici pfeménu.
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4. Pii aldolové kondenzaci acetonu v bazickém prostiedi muze byt z reakéni smési v malém
mnozstvi vedle hlavniho produktu izolovana i nasledujici latka. Navrhnéte mechanismus
reakce, ktery vysveétli jeji vznik v reakéni smési.

O CHg

H3CMCH

2

5. Bonusovy piiklad pro zidjemce (nevyplnéni feseni neznamend bodovou ztratu):
Napiste mechanismus reakce, ktery vysveétli vznik nasledujiciho produktu:
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